

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6      Телефон 203-81-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ КРЫМ

127 ДЕК 1983

г. Ялта

© ЮБИЛЕЙ

# Роли сыгранные и будущие

Два новых стендада с материалами, посвященными 80-летию Михаила Ивановича Царева и 75-летию Ростислава Яновича Плятта, появились в библиотеке ялтинского Дома творчества ВТО.

Выдающийся деятель искусства, бессменный председатель Всероссийского театрального общества М. И. Царев не раз бывал в ялтинском Доме. Материалы на стенде рассказы-

вают о сыгранных им ролях за долгую творческую жизнь, об общественной деятельности, активном участии в борьбе за мир.

На втором стенде книга Юрия Завадского «Учителя и ученики», сборник — «Академический ордена Трудового Красного Знамени театр имени Моссовета», на страницах которого — фотографии и статьи о Р. Я. Плятте, корреспонденция

в газете «Советская культура» «Платт в роли Плятта». Перечитывая все это, видишь Ростислава Яновича в кинофильмах «Подкидыши», «Семнадцать мгновений весны», в спектаклях «Братья Карамазовы», «На полпути к вершине». В канун 75-летия актер снялся в фильме Марлена Хуциева «Послесловие», завершил работу над ролью судьи Хейвуда в инсценировке Павла Холмского «Суд над судьями».